

希丁克出任中国U21男足主教练

新华社昆明9月10日电(记者 岳冉冉)中国足协官网10日正式宣布,荷兰籍教练希丁克出任中国U21国家男子足球队主教练,并将于10月开始带队集训比赛。

中国足协在官网上称:“为备战2019年3月份举行的U23亚洲杯预选赛,全力冲击2020年东京奥运会,经中国足球协会研究批准,荷兰籍教练希丁克出任U21国家男子足球队主教练,并将于10月开始带队集训比赛。”

中国U21国家男子足球队主要由1997年龄段球员组成,主要任务是全力冲击2020东京奥运会。

在官方宣布之前,希丁克就已提前进入角色。9月4日至8日,希丁克在云南曲靖观看了中国U21男足参加的“2018年中国足协中国之队国际青年足球锦标赛”(下称:国青四国赛),但他并未参与指挥。在这一赛事中,中国队一胜两平取得了第二名的成绩。希丁克在看台全程观看了中国队的三场比赛和最后的颁奖仪式。

国青四国赛被认为是希丁克出任中国U21男足主帅的重要信号,而他的主要任务是考察队员。三场比赛,他都是从球队热身开始观看,直到球员离场才离开看台。比赛中,他边看边做记录,认真熟悉球员,并在手边常备一摞厚资料,上面印有国青小将的照片、号码、位置等信息。

据悉,沈祥福仍将会是这支U21男足的中方教练组组长,并将配合希丁克工作。

现年72岁的希丁克有辉煌的主教练经历。他曾率荷兰队获得1998年世界杯第4名,带领韩国队杀入2002年世界杯4强,带领澳大利亚队进入2006年世界杯16强,率俄罗斯队杀入2008年欧洲杯4强。在俱乐部执教方面,他曾带领埃因霍温队成为荷甲、荷兰杯、欧洲冠军杯“三冠王”,并执教过西甲巴伦西亚、皇家马德里、皇家贝蒂斯、英超切尔西等球队。



这是2006年6月26日,澳大利亚队主教练希丁克在场边观看2006年世界杯八分之一决赛意大利队对阵澳大利亚队的比赛。 新华社记者 王毓国 摄

我省非遗大师孔相卿作品 钧瓷《华泰尊》将成国礼



本报讯(记者 秦华 文/图)第十五届中国-东盟博览会官方指定国礼交接仪式近日在广西南宁举行,由中国工艺美术大师、国家级非遗传承人孔相卿设计创作的钧瓷《华泰尊》被指定为国礼,将于9月12日~15日在中国-东盟博览会举办期间,赠送给与会东盟国家领导人。

“华”,原意为盛开的鲜花,寓意美好而有光辉。“泰”的本意为太平、和睦、吉祥、幸福。《华泰尊》以尊为型,撇口、丰肩、鼓腹、浅圈足。瓶口外撇如花绽放,象征中国与东盟合作之花盛开,海纳百川,有容乃大。作品腹部周身海浪纹环绕,融会贯通、紧密相连,寓意中国与东盟10国山水相连、血脉相通、人文相亲,更体现出本届博览会“共建21世纪海上丝绸之路,构建中国-东盟创新共同体”的时代主题。

《华泰尊》采用孔家钧窑独有的名贵釉种“铜系青蓝釉”,制作工艺复杂,器物以蓝色、绿色为主色调,错彩纷呈,浑厚莹润,赋予国礼华贵高雅,以古朴大气的造型、神奇绝妙的釉色、端庄华贵的纹饰和吉祥完美的寓意,赋予国礼雍容博大的气韵,呈现了中国钧瓷震撼人心的艺术之美。

据了解,钧瓷始于唐,盛于宋,发祥于禹州神垕镇,以其“神、奇、妙、绝”四大特点著称于世,并凭借其古朴的造型、精湛的工艺、丰富的釉色、“入窑一色,出窑万彩”的神奇“窑变”,被誉为中国历史“五大名瓷”之首,是中国陶瓷艺术的巅峰成就。在当代,钧瓷以其厚重大气、和谐包容的中国风格经常作为国礼出现在各种重大外交场合上。

孔相卿为中国工艺美术大师,国家级非物质文化遗产传承人,第六、第七届中国工艺美术大师评委,并作为作出突出贡献的专家享受国务院特殊津贴。

焦科维奇再夺美网男单冠军



上图:焦科维奇庆祝得分。
左图:中国选手王曦雨捧得美网青少年组女单冠军。 新华社发

新华社纽约9月9日电(记者 王集旻 潘毅)在9日进行的美国网球公开赛男单决赛中,塞尔维亚球星焦科维奇直落三盘,以6:3、7:6(4)、6:3完胜阿根廷名将德尔波特罗,第三次问鼎美网冠军。

这个美网冠军也是焦科维奇职业生涯第14个大满贯冠军,夺冠之后焦科维奇已经追平美国网球名将桑普拉斯14冠的数量,在男子选手大满贯单打冠军数量排行榜上位列第三,仅次于瑞士天王费德勒的20冠以及西班牙“红土之王”纳达尔的17个。

这场决赛是在两位前美网冠军之间展开,其中焦科维奇在2011年和2015年拿下两次美网冠军,德尔波特罗则在2009年夺得过美网冠军。本场比赛之前,焦科维奇职业生涯对战德尔波特罗14胜4负,其中在大满贯比赛中焦科维奇四战全胜,保持优势。而本场比赛里,尽管两位顶尖高手在大部分时间互有胜负,德尔波特罗的正手攻击也威力无比,但焦科维奇更为全面,关键时刻由守转攻也更为稳定。

首盘前七局双方均保发成功,而在第8局里,焦科维奇取得关键破发,以5:3领先来到发球胜盘局,最终塞尔维亚人成功把握住机会,以6:3先下一城。第二盘德尔波特罗的战斗力有所增强,不过仍然是焦科维奇首先破发,以3:1领先。关键时刻德尔波特罗奋起直追,连破保带追了三局,反以4:3领先。在关键的第8局,双方你来我往互不相让,一局的比赛打了将近20分钟,数次平分。德尔波特罗有若干破发的机会,可惜均没有把握住。焦科维奇惊险保发后,比分来到4:4,随后这一盘的争夺进入“抢七”。在“抢七”大战中,焦科维奇关键时刻不手软,以7:4赢得“抢七”和第二盘的胜利。

第三盘上来依然是焦科维奇率先破发,不过德尔波特罗并没有放弃比赛,在反破之后将比分追平至3:3。焦科维奇稳住阵脚,再次完成破发以5:3领先,随后比赛再无悬念,焦科维奇最终锁定胜局。

尽管输掉了比赛,德尔波特罗的亚军也来得很不容易。2009年的美网,“大菠萝”在半决赛和决赛分别战胜纳达尔和费德勒,获得职业生涯第一个也是唯一一个大满贯冠军,那年德尔波特罗才20岁,前景被一致看好。但后来他却因为手腕的伤势多年未能正常比赛,没有获得证明自己的机会。而今康复归来的德尔波特罗在本次美网再次杀入决赛,证明自己依然有争夺大满贯冠军的实力。

“本赛季初,我因为伤病也做过手术,我完全能理解德尔波特罗都经历过什么。伤病给你带来痛苦,但痛苦会让你成长。德尔波特罗是个非常有信念的人,我相信总有一天他会再次捧起大满贯冠军奖杯。”焦科维奇说。

郑港徒步大会开始发放服装

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从中国郑港国际徒步大会组委会获悉,由河南省体育局等单位主办的2018中国郑港国际徒步大会9月15日将在郑州隆重开幕。经组委会研究决定,从本月9日开始发放徒步大会参赛装备,今天领取时间截止。凡通过官方微信公众平台、微信及现场报名参加2018中国郑港国际徒步大会的徒步爱好者,请按组委会指定时间、地点领取。

具体领取装备时间:2018年9月9日、10日、11日,8:30-18:30;发放地点:郑州市金水区政三街5号石化大厦14层。团队报团名称领取装备;个人携带身份证,凭支付信息或受理信息领取装备。

据了解,凡通过官方微信公众平台、微信及现场报名成功的参赛团体和个人,呈接到通知后电话预约到指定地点领取。团体由负责人领取,个人请携带身份证领取。

省运会郑州代表团今日出征

本报讯(记者 刘超峰 陈凯)由省政府主办,省体育局、省委省直工委、省总工会、省教育厅等单位联合承办的河南省第十三届运动会将于9月12日在周口激情开幕。今天,省运会郑州代表团将满怀信心奔赴周口,参加剩余田径、网球和武术套路等项目的比赛。

在先期已经结束的比赛中,郑州队在参赛各队中强势领跑,目前金牌总数、奖牌总数和总分中都名列全省第一,充分证明郑州队在

全省无法撼动的“霸主”地位。省运会是河南省规模最大、水平最高的综合体育盛会。本届省运会共设置青少年竞技组、学校组、社会组三个大组别,各组别合计大项近百个、小项千余个,参赛人数约6万人。由于组别、项目及参赛人数较多,所以许多项目的比赛已经先期结束。

本届省运会首次吸纳了广场舞、门球、毽球等群众体育项目,极大提高了群众的参与热情,充分体现了省运会全民参与、全民受益的

特点。本届省运会青少年竞技组最小参赛运动员年龄为4岁,社会组最大参赛运动员年龄70多岁,参赛人员来自社会各行各业,人员结构更加合理,覆盖范围更广泛。

本届省运会在竞赛体制方面也不乏创新。参照第十三届全国运动会的设项办法,本届省运会新设置了现代五项游泳跑步两项全能等“跨界”项目,意在为全运会新增项目选拔优秀苗子,为实现河南竞技体育快速发展打下基础。



9月9日,来自河南的吕会会在女子标枪决赛中。当日,在捷克布拉格举行的国际田联洲际杯女子标枪决赛中,中国选手吕会会以63米88的成绩获得冠军。 新华社发

元老足球赛激战西宁 河南代表队挺进四强

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由中国足球协会主办,西宁市足协承办的第二十七届“中华杯”足球赛(B组50岁以上组)在西宁市结束小组赛。代表河南出战的河南华兴足球俱乐部在小组赛最后一战中击败兰州足协代表队,这样以三战三胜的不败战绩获得小组第一,顺利挺进四强。

据了解,本次比赛来自全国各地的16支球队将参加比赛。比赛采用11人制标准足球场,每场比赛时间为80分钟,上下半场各40分钟。“中华杯足球赛”是由中国足球协会主办的一项全国性赛事,参加的队员大部分为退役的国家或省足球队队员,大多数队员都是上世纪七八十年代各省的专业足球运动员,因此这项赛事也被人们称为“元老杯”足球赛。

我省指挥家出任国际音乐节评委

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,受韩国釜山 Maru 国际音乐节的邀请,9月11日至15日,我省著名指挥家吴涛将赴韩国出任该音乐节评委,这意味着我省音乐家在国际音乐界有了一定的影响力。

作为国际知名的音乐节,釜山国际音乐节得到韩国文化部的支持,自2010年举办以来每年举办一届。2018釜山国际音乐节邀请来自六大洲、20个国家的2000位音乐家加盟,主要包括7场大型交响音乐会、4场室内乐以及国际协奏曲、作曲比赛和其他社会活动。

据介绍,吴涛是我省唯一受邀出任2018釜山国际音乐节评委的音乐家,届时,他将与来自美国、意大利、罗马尼亚、韩国等国家的音乐家共同担任评委。

吴涛是国家一级指挥,由他创意并指挥的大型交响合唱《朝阳沟》,从河南唱到了深圳、北京,唱到了印尼、美国,许多专家对交响乐与豫剧结合的这种新尝试大加赞赏。尤其是2014年,交响合唱《朝阳沟》亮相颇负盛名的“美国南犹他合唱节”,吴涛执棒、美国南犹他交响乐团200位艺术家合作演绎了交响合唱《朝阳沟》,演出获得巨大成功,创下了美国人演奏和演唱河南曲目的先例,美国观众称赞这是“民族的旋律,世界的交响”。

爱情电影《念念手纪》即将上映

本报讯(记者 杨丽萍)根据日本超人气小说改编的影片《念念手纪》将于本月14日全国上映,近日,影片在奥斯卡新建影城举办超前观影,悲伤的爱情故事令不少观众潸然落泪。

据了解,爱情电影《念念手纪》根据畅销小说《我想吃掉你的胰脏》改编,讲述了志贺春树与山内樱良因为一个秘密而成为形影不离的朋友,春树在陪伴樱良度过她生命中最后一段时光的同时,产生了对生命新的认知的故事。小栗旬饰演的成年志贺春树通过第一视角的回忆,一点点揭开12年前不为人知的秘密与一段虐恋,成为影片最大的看点。特别是小栗旬发现12年后书信时眼角落泪的场景,堪称片中催泪的一幕。

观影结束后,大部分观众对电影中纯粹的爱情故事赞不绝口,直言“电影流露的真情细腻感人”。山内樱良和志贺春树之间“陪你一程,念你一生”的感情,更是勾起了不少观众对青春年少时的回忆。有影迷称这部电影告诫人们“要抓住现在,不要留下遗憾”。还有不少影迷意犹未尽表示“这是一部看无数遍也不会厌倦的电影”。

魅力郑东彩色音乐节上演

本报讯(记者 刘超峰)上周末,“魅力郑东,一路有你”彩色音乐节在郑州火热开幕,20组民谣音乐人于郑东新区北湖湿地公园倾情献唱,用一首首脍炙人口的旋律,唤醒乐迷的耳朵,万众粉丝与喜爱的歌手一起伴着熟悉的节拍与歌声,度过了一场郑东魅力与充满音乐感动的美好周末。

水木年华、朴树、陈粒、马頔、李志、叶蓓、逃跑计划等重量民谣大咖空降龙湖,《一生有你》《关于郑东的记忆》《易燃易爆炸》等经典歌曲将现场气氛推至高潮,不仅引发了全场大合唱,也让无数粉丝激动落泪。舞台美轮美奂的灯光以及万众合唱的经典曲目燃爆了夜晚静谧的龙湖。

文艺青年、吃货、潮玩大碰撞现场灯火通明的美食区聚集了30家品牌餐饮,集市区和潮玩区集聚了18家创意摊位,为现场增添了多元的色彩,众多吃货在现场大快朵颐,文艺青年在集市区流连忘返,潮玩区让“熊孩子”们涂抹色彩、放肆玩耍,充满娱乐氛围的音乐节现场让我们感受到了不一样的郑东新区。触摸彩虹、云端漫步、植物的旅程等一系列潮玩设备和丰富的特色美食,让整个音乐节现场变成了一个好好吃好玩的狂欢盛宴。